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Вступ. "Відкрите поле" - це стандартний поведінковий тест, який 

використовується для вивчення емоційної реакції та активності тварин у 

новому середовищі. Цей тест є широко використовуваним методом для 

дослідження емоційної реакції та активності тварин у новому середовищі. 

Мета. Встановити зміни вертикальної рухової активності (ВРА) щурів у 

тесті «Відкрите поле» у гострому та ранньому періоді повторюваної вибухо-

індукованної нейротравми (пВІНТ). 

Матеріали та методи. Експеримент проведено на 18 статевозрілих щурах-

самцях, які рандомно були розділені на 3 групи: експериментальна (n=6) - 

піддавались3-кратній дії вибухової хвилі 26-36 кПа під галотановим наркозом, 

контрольна (n=6) піддавались3-кратній наркотизації галотаном, інтактна (n=6). 

В експерименті використовувалася стандартна конструкція - прямокутна 

камера розміром 100х100 см із стінками висотою 40 см. Підлога цієї камери 

була розділена на 25 рівних квадратів (розміром 5х5 см), кожен з яких мав на 

перетині ліній отвір діаметром 1 см. Спостереження за поведінкою тривало 3 

хвилини для кожного щура і було проведено на 1-й, 3-й, 7-й, 14-й, 21 та 28-й 

день після відтворення модельного стану. 

Результати та обговорення. Показником пізнавальної локомоторної 

активності є вертикальна рухливість. При потраплянні у невідоме середовище 

тварини часто відчувають страх, невпевненість, тривогу. Відповідно до цього, 

щури намагаються вивчити нове оточення, зокрема у вертикальній площині, 

показником чого власне і є ВРА. 

Експериментальні тварини проявляли значно більшу ВРА (1-7 доба), у 

порівнянні з іншими двома групами. Можна припустити, що це пов’язане з 

високим рівнем тривожності внаслідок порушень нейромедіаторної регуляції та 

гіпоксичного ушкодження нейронів протягом гострого періоду пВІНТ. 

У період з 14 по 28 добу експериментальні тварини демонстрували значне 

зниження ВРА. Дане пригнічення орієнтаційно-дослідницької активності може 

бути результатом розвитку вторинного пошкодження та запальних процесів у 

мозку щурів після впливу пВІНТ. 

Висновки. Враховуючи, що ВРА вказує на індивідуальні риси 

неспецифічної збудливості та рівень агресивності тварини в популяції, 

отримані результати можна трактувати як збільшення агресивності протягом 

першого тижня дослідження, за яким слідує пригнічення домінування 

експериментальних щурів. 

Ключові слова: вибухова травма, відкрите поле, рухливість, активність, 

щур.  
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